



### 70多台机械设备、700多人随时待命

# 主要道路积雪24小时内清除

本报威海12月14日讯(记者陶相银 王帅) 14日,记者从威海市政处了解到,根据《市中心城区冬季清雪防滑工作实施方案》,已有70多辆除雪设备和700多人的清雪队伍处于待命状态,清雪相关责任单位的责任人也将于24小时上岗值班,确保在24小时内将市区主要道路的

积雪清除。据威海市政处的工作人员龙增辉介绍,为确保市区主要道路安全畅通,市政处成立了市中心城区冬季清雪防滑领导小组,70多辆(台)除雪设备已经上路待命,部分机械已经开始清雪工作,来自市政公司、园林集团公司、城区路灯处、威畅维护中心

及环翠区环卫局的5支共700多人的清雪队伍也将根据雪况随时上街清雪,“目前已进入待命状态。只要出现影响市民出行的情况,70多台清雪设备和700多人将立即出动”。他表示,14日,清雪相关责任单位已安排专人24小时值班,密切关注天气变化,“负责人已开始分片、分区进

行值班,一旦出现大雪,将及时出动清雪车。”

据了解,市政处已详细划分各清雪单位的职责,同时成立专门应急队伍以应对紧急清雪任务,做到分工明确,责任到人,指挥畅通。如白天降雪,会随时清除;出现夜间降雪的情况,则对主要道路上的积雪随时清除。雪

停后,在24小时内对主要道路和广场上的积雪进行清除;对其他路段上的积雪,在36小时内清除。双休日、节假日如有清雪任务,相关责任人员将立即组织清雪。在清雪过程中,将尽量减少融雪剂的使用,一般情况下只允许在坡路使用,平坦路段禁止使用融雪剂。

## 两车追尾引发连环撞

### 一货车侧翻,一公交撞树,幸无人员伤亡



41路公交车在刮碰111路公交车后,又撞断路边大树。两车上的乘客纷纷下车离开。 本报记者 陶相银 摄

本报威海12月14日讯(记者陶相银) 14日16时10分许,青岛北路国际展览中心附近,一辆出租车与一辆111路公交车追尾,出租车后的小货车为躲避两车,侧翻入绿化带内。16时40分许,一辆途经此处的41路公交车刹车不及,撞上了111路公交车,继而又冲上路缘石,将一棵直径约30厘米的大树撞断。事故没有造成人员伤亡。

14日下午,雪势较大,雪落地即融,但因为气温较低,路面随即就结出薄薄的一层冰。人走在路面上都容易打滑,行驶车辆更是缓慢前行。16时30分许,记者赶到事故现场时,出租车和公交车还都打着双闪灯停在机动车道上,出租车右前车头部位扎进了111路公交车的左后车尾内,公交车上的乘客还在车上等待。而在距离现场约30米外的绿化带内,一辆小货车车头朝北横躺在里面。货车驾驶员告诉记者,16时10分许,他的货车和出租车、公交车均自北

向南同向行驶,在眼睁睁地看着出租车撞上公交车后,他在出租车后的50多米处就紧急刹车,不料因车快路滑,货车车尾直接甩到了前方,随即又侧滑入绿化带内翻倒,幸好没有造成人员伤亡。

就在记者采访货车驾驶员时,一辆自北向南行驶的41路公交车途经事故现场,41路公交车的正前方恰巧有一市民骑自行车前行,41路公交车为避免撞上自行车,紧急刹车,尽管车轮不动,但在强大的惯性作用下,41路公交车继续向前滑行了20多米,该车的左前方部位刮碰了111路公交车的右前方部位后,司机紧急转弯,车又冲上路缘石,将路旁的大树撞断。41路公交车的右前方部位受损,前挡风玻璃破碎。事发后,41路公交车和111路公交车上的乘客均下车改乘其他车辆离开,事故没有造成人员伤亡。

(请韩先生持有效证件到本报威海记者站领取线索奖100元)

## 部分路段或实行交通管制

本报威海12月14日讯(记者陶相银 通讯员汤华兵) 记者从交警部门获悉,为保障中心城区道路积雪清扫工作,今后若有大雪天气,道路两侧严禁停车。为预防交通事故频发,15日和16日,交警部门将对中心城区部分坡度大、道路窄的路段实施交通管制。

今后,若是雪天,文化路、昆明路、世昌大道、统一

路、海滨路、新威路、青岛路、菊花顶路、花园中路、和平路、塔山中路、光明路、纪念路、花园南路、迎宾路、东山路等主要道路两侧禁止停车;雪前已将车辆停放在道路两侧的,雪后须及时移开,以保障道路积雪的正常清理和城区的安全畅通。对未及时移开、影响清雪工作的,交警将采用拖车拖离现场,并对违法行为从严查处。雪天

时,请在居民小区内道路两旁停放车辆的驾驶人配合居委会和物业公司的清雪工作,及时移动车辆,保障积雪的及时清理和道路畅通。

据交警一大队大队长宋海峰介绍,因为15日和16日会出现道路结冰现象,交警一大队将根据天气状况,对塔山中路、古寨东路、北山路的陡坡路段实行交通管制,请驾驶人按照要求绕行。

## 农产品批发市场“遇冷”

本报威海12月14日讯(记者吕修全) 14日,威海市区普降阵雪,气温下降至0℃以下。降温降雪天气给市民的出行和日常生活造成了许多不便,农产品批发市场也遭到“冷遇”,各种农副产品销售状况不

佳,寒冷天气给农产品的保温工作也增加了难度。

在农产品批发市场西门外销售鱿鱼、对虾的王大海夫妇俩在风雪中整理着海鲜,王大海告诉记者,“海鲜的价格倒是一路看涨,主

要是大风降雪天气让渔船都呆在海港里,没有货源了。”然而海鲜价格上涨也没有让王大海夫妇俩感到兴奋,“贵了,就少有人买了,不过天儿冷了,不用担心海鲜会坏掉。”